
 
 

 УКРАЇНА ПРОЕКТ 

ЛІТИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

15   грудня 2021 року                                                    13 сесія 8 скликання 

 

 
Р І Ш Е Н Н Я №  

 

 

Про затвердження Програми збереження здоров’я жителів 

Літинської селищної територіальної громади на 2022 – 2026 роки 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії селищної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, спорту, духовного відродження, 

молодіжної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства та 

соціального захисту,   селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму збереження здоров’я жителів Літинської 

селищної територіальної громади на 2022-2026 роки  (далі - Програма), що 

додається. 

2. При формуванні місцевого бюджету на 2022-2026  роки передбачити 

кошти на реалізацію заходів зазначеної Програми. 

3. Про хід виконання Програми інформувати селищну раду по 

завершенню дії Програми. 

4. Фінансування Програми здійснювати з місцевого бюджету в межах 

фінансових ресурсів, затверджених на відповідний бюджетний рік, та інших 

джерел, незаборонених чинним законодавством. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, спорту, духовного 

відродження, молодіжної політики, охорони здоров'я, материнства,дитинства 

та соціального захисту населення (Захаревич В.М.). 

 

 

Селищний голова                                                                 Анатолій БИЧОК 

 

 



Додаток 

до рішення 13 сесії селищної ради 

8 скликання від  15 грудня 2021 № ___ 

 

Програма збереження здоров’я жителів Літинської 

селищної територіальної громади на 2022 – 2026 роки 

 

І. Загальна характеристика програми 

1 Ініціатор розроблення 

Програми: 

Літинська селищна рада 

2 Розробник Програми Відділ соціального захисту та 

охорони здоров’я Літинської 

селищної ради 

3 Співрозробники Програми КНП «Літинська ЦРЛ» 

КНП «Літинський центр ПМСД» 

4 Відповідальні виконавці 

Програми 

КНП «Літинська ЦРЛ»  

КНП «Літинський центр ПМСД» 

5 Термін реалізації Програми  2022-2026 роки 

6 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації 

Програми, всього 

у тому числі: 

35363,6  тис.грн. 

 

6.1 кошти місцевого бюджету 18463,6 тис.грн. 

6.2 кошти державного бюджету  16900,0 тис.грн. 

6.3 кошти інших джерел  

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Здоров'я є головною цінністю, має важливе значення в житті кожної 

людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту 

та благополуччя, головна умова стійкого економічного розвитку. 

Реформування галузі охорони здоров’я громади, здійснення належного 

обсягу надання медичної допомоги населенню вимагає суттєвого покращення. 

Існуючі проблеми охорони здоров’я є непростими для вирішення. 

Залишається складною демографічна ситуація. За 2020 рік народилось 

268 дітей. Показник народжуваності у 2020 році становив 7,95 на 1000 нас. 

Померло 703, показник смертності склав 20,85 на 1000 нас. Зберігається 

від’ємний приріст населення і становить (-,9). Порівняно з попередніми 

роками його темп збільшується. 

Рівень малюкової смертності становить 4,4 що в порівнянні з минулими 

роками набагато зменшився. 

На тлі несприятливих демографічних змін відбувається погіршення стану 

здоров'я населення з істотним підвищенням в усіх вікових групах рівнів 

захворюваності і поширеності хвороб, зокрема хронічних неінфекційних 

захворювань, включаючи хвороби системи кровообігу, злоякісні 



новоутворення, цукровий діабет, а також в зв’язку з погіршенням епідситуації, 

спричиненої захворюванням на COVID-19. 

На хронічну патологію страждають до 60 відсотків дорослого та майже 20 

відсотків дитячого населення. Водночас, відмічається тенденція до 

погіршення стану здоров'я молоді, збільшення частоти соціально небезпечних 

хвороб, у тому числі туберкульозу та ВІЛ/СНІДу, розладів психіки тощо. 

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні програми 

збереження здоров’я жителів Літинської селищної територіальної громади з 

розширеним спектром заходів, що стосуються покращення медичного 

обслуговування як дорослого, так і дитячого населення. 

 

ІІІ. Мета Програми 
Метою Програми є реалізація державної політики у галузі охорони 

здоров’я  та фінансове, правове та організаційне втілення стратегічних та 

операційних цілей, відповідно до Стратегії розвитку  Літинської селищної 

територіальної громади до 2030 року – доступні та якісні медичні послуги; а 

також збереження та зміцнення здоров’я населення Літинської селищної 

територіальної громади, профілактика захворювань, зниження 

захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та 

ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної 

справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров’я. 

 

ІV. Шляхи і способи розв’язання проблеми, строк виконання 

програми 

1. Покращення якості охорони материнства та дитинства. 

Збереження репродуктивного здоров'я громадян – жителів Літинської 

територіальної громади. 

Стан репродуктивного здоров'я – є невід'ємною складовою частиною 

здоров'я нації в цілому і має стратегічне значення для забезпечення сталого 

розвитку суспільства. Враховуючи високий рівень в громаді вроджених вад 

розвитку, перинатальних втрат, високий рівень антенатальних порушень, що 

діагностуються під час вагітності, вкрай необхідним є покращення 

матеріально-технічного оснащення та забезпечення необхідними 

скринінговими тестами, можливістю раннього виявлення передракових станів 

жіночої статевої сфери шляхом впровадження гістероскопії в гінекологічну 

практику. В зв’язку з чим придбання гістероскопа, цистоскопа, колоно скопа 

являється вкрай необхідним.  

Особливої уваги потребує лікування дітей різних вікових груп із 

складною хронічною патологією. 

 

2. Розвиток паліативної (хоспісної) допомоги жителям Літинської 

територіальної громади 

Одним з найпріоритетніших завдань держави є наближення стандартів 

життя українського народу до прийнятих у цивілізованому світі. Оскільки 



Україна задекларувала побудову соціально-орієнтованої держави, особлива 

увага має приділятися вразливим групам населення. 

Однією з найбільш вразливих груп є паліативні хворі – пацієнти усіх 

вікових груп, які страждають на важкі прогресуючі захворювання у 

термінальній стадії захворювання, або за умови обмеженого прогнозу життя, 

які не можуть бути вилікувані сучасними і доступними методами. 

Об’єктами надання паліативної допомоги є особи з онкологічними 

захворюваннями Ш-ІV ст., серцево-судинними та церебросудинними 

захворюваннями, СНІДом, туберкульозом, дегенеративними синильними 

ураженнями головного мозку, важкою патологією, тощо у фінальному періоді 

життя. 

Протягом 2020 року  на облік було взято 95 онкохворих злоякісними 

новоутвореннями проти 169 в 2019 році. Щорічно дорічна летальність серед 

усіх первинних онкохворих складає близько 30%. 

Захворюваність на рак щитоподібної залози з кожним роком 

збільшується, і за 3 останніх роки вона збільшилась на 10,9 %, щорічно 

діагностується у 3 осіб. Помирає до 1-2 осіб. 

Для вирішення питання впровадження та надання паліативної допомоги, 

відкриті цілодобові паліативні ліжка у відповідності до потреб в паліативній 

допомозі. Створено виїзну бригаду надання паліативної допомоги. Необхідно 

продовжувати покращувати матеріально-технічну базу та фахову підготовку 

для надання паліативної допомоги на достойному рівні забезпечення 

спецавтомобілем класу В з обладнанням та навчання фахівців. 

 

3.Рідкісне право жити – медична підтримка пацієнтів  

з орфанними захворюваннями. 
До рідкісних (орфанних) захворювань відносять вроджені чи набуті 

захворювання, поширеність яких серед населення не перевищує 1:2000 

випадків, хронічно прогресують, погіршують якість життя людини та 

призводять до його скорочення чи інвалідизації. До переліку рідкісних 

(орфанних) захворювань відносять 143 нозології. 

З 1 січня 2015 року вступив в дію Закон України від 15.04.2014 року       

№ 1213-УІІ «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону 

здоров’я щодо забезпечення профілактики та лікування рідкісних (орфанних) 

захворювань». Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

31.03.2015р. №160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які 

страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного 

споживання» такі громадяни безперебійно та безоплатно мають 

забезпечуватись необхідними базисними лікарськими засобами та 

відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання 

відповідно до їх переліку та обсягів, затверджених МОЗ України у порядку, 

встановленим Урядом. 

В Літинській селищній територіальній громаді кількість пацієнтів, що 

страждають на рідкісні (орфанні) захворювання складає 71 громадянин. 



Для повноцінного життя ця категорія пацієнтів потребує вчасної 

діагностики, лікування та реабілітації. На превеликий жаль, жодна родина, у 

якій є пацієнт з орфанним захворюванням, неспроможна самотужки 

забезпечити його лікарськими засобами у повному об’ємі. 

4. Відновлення зору – збереження якості життя (профілактика та 

лікування глаукоми та іншої офтальмологічної патології). 
Первинна глаукома є однією з причин слабкозорості та сліпоти у світі. 

Однак існують ефективні методики лікування при умові діагностики 

захворювання на ранніх стадіях. 

Для покращення ситуації, що склалась, необхідно налагодити взаємодію 

усіх рівнів надання медичної допомоги; підвищити рівень інформованості 

населення з приводу ранньої діагностики та профілактики глаукоми; 

покращити матеріально-технічне оснащення діагностики та лікування 

пацієнтів з глаукомою. 

Внаслідок проведення заходів можливо досягнути стабілізації та 

зменшення показників виходу на інвалідність серед хворих на глаукому та 

уникнення сліпоти. 

Також залишається питання забезпечення штучними кришталиками та 

очними протезами пільгової категорії населення. Річна потреба складає 60 та 

50 одиниць виробів медичного призначення відповідно. 

 

5. Профілактика та лікування хронічних неінфекційних 

захворювань. 

Інсульт – захворювання, яке стоїть на другому місці серед причин 

смертності населення в Україні. Первинна захворюваність дорослого 

населення на інсульт у Літинській територіальній громаді на протязі останніх 

трьох років зростає. Для вчасного діагностування захворювання винайти 

Найбільш якісною допомогою під час гострого періоду інсульту є 

введення препарату «Актилізе», який забезпечує тромболізіс. Вчасно 

проведена процедура дозволяє зменшити смертність та інвалідизацію 

пацієнтів на 40%. 

 

6. Надання медичної допомоги хворим  

на ендокринологічні захворювання 
Захворювання ендокринної системи є надзвичайно актуальними. Так, 

захворюваність з ендокринних хвороб у Літинській громаді щорічно зростає. 

Протягом 2020 року кількість осіб, у яких зареєстровані хвороби ендокринної 

системи, розлади харчування та порушення обміну речовин збільшилась і 

склали 18,1% від загальної кількості всього населення в 2020 році, кількість 

хворих 6916 осіб, що становить 19,0% (діти -934 чол. – 13,5%, дорослі - 5992 

чол. – 20,29%). 

Найбільшу частку серед ендокринних захворювань складають хвороби 

щитоподібної залози – 40,8%, частка ожиріння складає 32,3%, цукрового 

діабету 23%, інших хвороб класу Е0-Е90 по МКХ 10- 7,6%. 



Враховуючи рівень захворюваності на ендокринні захворювання, а також 

щорічне збільшення цього показника, необхідно забезпечити своєчасну 

висококваліфіковану діагностику та лікування цих захворювань. 

 

 

7. Протидія епідемії ВІЛ-інфекції та СНІДу 
Питання протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу є одним із пріоритетних напрямів 

державної політики у сфері охорони здоров’я і соціального розвитку та 

предметом міжнародних зобов’язань України у сфері протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу, зокрема щодо досягнення цілей розвитку, проголошених у 

Декларації тисячоліття Організації Об’єднаних Націй. 

Для позитивного вирішення питання профілактики та лікування ВІЛ-

інфекції необхідно надавати якісні та доступні послуги з діагностики, 

насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, 

послуг з лікування, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ. 

8. Протидія пандемії COVID-19 
В зв’язку зі значним ускладненням епідемічної ситуації щодо 

коронавірусної хвороби та з метою забезпечення можливості пацієнтам на 

гостру респіраторну хворобу COVID-19 отримувати медичну допомогу, 

необхідно: 

8.1. забезпечення медичних працівників засобами індивідуального 

захисту; 

8.2. страхування медичних працівників; 

8.3. вакцинація медичних працівників; 

8.4.модернізація кисневої системи КНП «Літинська ЦРЛ»; 

8.5.забезпечення кисневими концентраторами; 

8.6.забезпечення лікарським засобами та розхідними матеріалами; 

8.7.придбання портативного рентген-апарата з цифровим 

забезпеченням та напівавтоматичним зовнішнім дефібрилятором. 

 

9. Формування у населення мотивації до здорового способу життя. 

Станом на 01.10.2020 р. кількість наркозалежних, що офіційно 

перебувають на диспансерному обліку у Літинській селищній територіальній 

громаді складає 11 осіб. 

Для запобігання переривання лікування, що призведе до значного сплеску 

епідемій ВІЛ та вірусного гепатиту С, необхідно забезпечити закупівлю 

препаратів частково за рахунок бюджету ОТГ і частково за власний рахунок 

пацієнтів. Ситуація, що склалась сьогодні у сфері обігу наркотиків, 

спричинена загальним високим рівнем вживання їх особами не за медичним 

призначенням. Кількість осіб, які вживають наркотичні засоби не за медичним 

призначенням, становить 2 чол. 

Незважаючи на комплекс запобіжних заходів, що здійснюються органами 

державної влади, рівень поширення наркоманії, як в цілому у країні, так і на 

території громади залишається на тому ж рівні. 



Серед населення громади проводиться санітарно-просвітня робота щодо 

наслідків розповсюдження наркотичних речовин та лікарських засобів, 

зловживання якими може викликати наркотичну залежність. 

Програма визначає систему заходів, спрямованих на вдосконалення 

профілактики наркоманії, покращення лабораторної діагностики наркотичних 

речовин у біологічних середовищах організму, лікування і реабілітації 

наркозалежних осіб та посилення боротьби з незаконним обігом наркотиків. 

Необхідно забезпечити зростання рівня гігієнічної обізнаності населення, 

ощадливого ставлення до свого здоров’я. Підвищити поінформованість 

населення з метою зміцнення здоров’я, прищепити навики здорового способу 

життя, формувати свідомість та поведінку для подовження тривалості життя 

та активного довголіття. 

Створити в КНП «Літинська ЦРЛ» відділення медичної реабілітації 

пацієнтів з хронічними захворюваннями з оснащенням, яке буде відповідати 

сучасним вимогам. 

 

Визначені Програмою завдання передбачається виконати протягом 

2022-2026 років



 
 

V. Напрями діяльності та заходи Програми 

 

№ 

п/п 

Перелік заходів 

програми 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

 

Орієнтовні обсяги 

фінансування, 

тис. грн. 

2022р 2023р. 2024р. 2025р 2026р РАЗОМ 

1 Забезпечення 

пільгових 

категорій 

населення 

лікарськими 

засобами, а також 

технічними та 

іншими засобами 

реабілітації 

відповідно до 

Постанов КМУ від 

17.08.1998 р. № 

1303 та 

від 13.12.2009р.  

№1301 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

Місцевий 

бюджет 

1000,0 1000,0 1000,0 1000,0 1000,0 5000,0 

2 Забезпечення 

протигрипозною 

вакциною  

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

14,0 

 

 

 

 

42,0 

14,5 

 

 

 

 

43,0 

15,0 

 

 

 

 

44,0 

15,5 

 

 

 

 

45,0 

16,0 

 

 

 

 

45,0 

75,0 

 

 

 

 

219,0 



 
 

 

3 Забезпечення 

проведення 

туберкулінодіагно

стики серед 

дитячого 

населення 

(придбання 

туберкуліну) 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД 

Місцевий 

бюджет 

 

9,0 9,3 9,5 9,8 10,0 47,6 

4 Забезпечення 

закладів охорони 

здоров’я засобами 

індивідуального 

захисту, 

антисептичними та 

дезінфікуючими 

засобами. 

 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

200,0 

 

 

 

 

200,0 

200,0 

 

 

 

 

200,0 

150,0 

 

 

 

 

150,0 

100,0 

 

 

 

 

100,0 

100,0 

 

 

 

 

100,0 

750,0 

 

 

 

 

750,0 

5 Стимулювання 

працівників 

закладів охорони 

здоров’я 

 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

495,0 

 

 

 

 

495,0 

510,0 

 

 

 

 

510,0 

525,0 

 

 

 

 

525,0 

540,0 

 

 

 

 

540,0 

560,0 

 

 

 

 

560,0 

2630,0 

 

 

 

 

2630,0 

6 Поліпшення 

матеріально - 

КНП 

«Літинський 

Місцевий 

бюджет 

240,0 

 

250,0 

 

260,0 

 

270,0 

 

280,0 

 
1300,0 

 



 
 

технічної бази 

закладів охорони 

здоров’я 

(придбання 

КФК, скутерів  та 

іншого 

обладнання) 

 

Придбання 

портативного 

рентген - апарату, 

газового 

аналізатора, 

гнучкого 

відеоколоноскопа 

Киснева станція 

Апарат МРТ 

центр ПМСД» 

 

 

 

 

 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

Державни

й бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

500,00 

 

 

 

1900,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

500,00 

 

 

 

3000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

500,00 

 

 

 

12000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1500,00 

 

 

 

16900,0 

7 Страхування від 

COVID-19 

медичних 

працівників 

 

 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

27,0 

 

 

 

 

 

81,0 

28,0 

 

 

 

 

 

79,0 

29,0 

 

 

 

 

 

78,0 

30,0 

 

 

 

 

 

75,0 

31,0 

 

 

 

 

 

70,0 

145,0 

 

 

 

 

 

383,0 

8 Оплата медичного 

огляду 

КНП 

«Літинський 

 

 

35,0 

 

39,0 

 

44,0 

 

48,0 

 

50,0 

 
216,0 

 



 
 

працівників 

підприємства 

 

центр ПМСД» 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

60,0 

 

 

63,0 

 

 

63,0 

 

 

66,0 

 

 

66,0 

 

 

318,0 

 

9 Проведення 

ремонтних робіт 

приміщень, в тому 

числі 

придбання 

матеріалів для 

ремонту  

 

Встановлення 

теплових 

лічильників 

Вогнезахисне 

оброблення 

дерев’яних 

конструкцій 

горища будівлі 

КНП «Літинська 

ЦРЛ» (головний 

корпус – проект 

наявний) 

 

КНП 

«Літинський 

центр ПМСД» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КНП 

«Літинська 

ЦРЛ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

 

1000,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1500,00 

 

 

 

 

 

 ВСЬОГО  

 

  5798,0 6945,8 15892,5 3339,3 3388,0 35363,6 



 
 

 

VІ. Обсяги та джерела фінансування Програми 
Забезпечення виконання заходів Програми здійснюється в межах 

видатків, передбачених у Державному бюджеті України, а також за рахунок 

коштів обласного і місцевих бюджетів та інших джерел, незаборонених 

законодавством. 

Обсяг фінансування Програми визначається на 2022-2026 роки, 

виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей. 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

          тис.грн. 
 

 

Джерело фінансування 

Обсяг коштів в розрізі років Загальний 

обсяг 

коштів 
2022 2023 2024 2025 2026 

Усього, в тому числі 5798,0 6945,8 15892,5 3339,3 3388,0 35363,6 

бюджет Літинської 

селищної територіальної 

громади 

3898,0 3945,8 3892,5 3339,3 3388,0 18463,6 

Державний бюджет 1900,0 3000,0 12000,0 - - 16900,00 

 

 

VІІ. Очікувані результати та ефективність програми 

Виконання Програми дасть змогу: 

- збільшити середню очікувану тривалість життя; 

- знизити рівень первинного виходу на інвалідність (насамперед 

населення працездатного віку) шляхом запобігання ускладненням 

неінфекційних захворювань серед населення; 

- стабілізувати та досягти тенденції до зниження смертності від 

хронічних не інфекційних захворювань; 

- стабілізувати та досягти тенденції до зниження передчасної смертності 

осіб працездатного віку; 

- знизити смертність немовлят на 5%; 

- знизити материнську смертність на 7%; 

- досягти охоплення базовою вакцинацією дитячого населення до рівня 

90 -95 відсотків; 

- досягти тенденції щорічного скорочення поширеності тютюнопаління 

та зловживання алкоголем; 

- покращити якість та доступність надання спеціалізованої 

висококваліфікованої медичної допомоги населенню; 

- збільшити доступність сучасних медичних технологій, особливо 

вторинного рівня медичної допомоги, різних категорій населення; 

- підвищити рівень поінформованості населення з приводу профілактики 

виникнення та ранньої діагностики інфекційних та не інфекційних 

захворювань; 

- збільшити середню тривалість життя хворих з рідкісними (орфанними) 

захворюваннями; 



 
 

- зменшити їх інвалідізацію та рівень смертності пацієнтів з рідкісними 

(орфанними) захворюваннями; 

- знизити частоту повної або часткової втрати працездатності пацієнтів 

рідкісними (орфанними) захворюваннями; 

- впровадити подальший розвиток та використання телемедицини в 

закладах вторинного та первинних рівнів; 

- зменшення розповсюдження ВІЛ-інфекції серед громадян Вінницької 

області. 

 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює 

Літинська селищна рада. 

 

 

 

 

 



 
 

 


